DECRETO NO  095/2002,  DE 05 DE AGOSTO DE  2002.

DECLARA EM SITUAÇÃO ANORMAL, CARACTERIZADA COMO “SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA” A ÁREA TOTAL DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO CADEADO ATINGIDA PELA ESTIAGEM OCORRIDA NO MÊS DE JANEIRO DE 2002

 
A senhora NEOLANGE CULAU BRANDÃO, Prefeita Municipal de Boa Vista do Cadeado, no uso das atribuições legais conferidas pelo Art. 50, incisos IV e XXVI da Lei Orgânica do Município, pelo Decreto Federal no 895, de 16 de agosto de 1993, e pela Resolução no 3 do Conselho Nacional de Defesa Civil.

CONSIDERANDO QUE,  persistem os efeitos gerados pela frustração da safra agrícola de verão, em razão da estiagem ocorrida no município de Boa Vista do Cadeado em de 2002;

CONSIDERANDO QUE, de acordo com a Resolução de nº 03, do Conselho Nacional de Defesa Civil – COMDEC - , a intensidade do desastre foi dimensionado como nível III (GRANDE);

CONSIDERANDO QUE, há necessidade de atualização dos Decretos de ”SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA”, solicitado pelo Ministério da Integração Nacional, Secretaria Nacional de Defesa Civil, através dos fac-símiles de nº 117 e 118, de 24 e 26 de julho de 2002,  respectivamente, encaminhados à Coordenadoria Estadual de Defesa Civil do Estado do Rio Grande do Sul;

 DECRETA:

Art. 1o  Fica declarada a existência de situação anormal provocada por desastre e caracterizada como SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA, por persistirem os efeitos da estiagem, gerados pela frustração da safra agrícola de verão na em toda a área do Município de Boa Vista do Cadeado, no mês de janeiro do presente ano. 

Parágrafo único.  este Decreto terá como único e exclusivo objetivo habilitar o município de Boa Vista do Cadeado a liberação de recursos extraordinários previstos na Medida Provisória de nº 54, de 11 de julho de 2002, para a 2ª fase do Programa Bolsa-Renda, instituído pela Lei Federal de nº 10.458, de 14 de março de 2002.

Art. 2o  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, devendo viger por um prazo de 90 dias, podendo ser prorrogado por igual período.

 
 
 

Em Boa Vista do Cadeado, 05 de agosto de 2002.

NEOLANGE CULAU BRANDÃO

 PREFEITA MUNICIPAL

Tabajara Rosa de Miranda

 Secretário da Administração Planejamento e Fazenda

